

丰县报

2023年8月18日 星期五 农历七月初三

丰县融媒体中心主办 E-mail: fxxw0001@163.com



深刻把握新时代新征程新使命新理论
自觉用党的二十大精神统一思想和行动

全县农村基层党组织“功能提升年”重点工作推进会暨“乡村振兴大讲堂”开班仪式举行

本报讯(融媒体记者 李超 杨斌 王琛)8月15日,县委召开全县农村基层党组织“功能提升年”重点工作推进会,并举行“乡村振兴大讲堂”开班仪式,围绕增强基层党组织政治功能、组织功能和服务功能,对农村基层党组织功能提升重点任务进行部署安排。县委书记毛孝泉,县领导王洪伟、衡钧、户磊、王保忠、张昌坤出席会议。会上,师寨镇仇集村、中阳里街道东大社区、大沙河镇宗集村、宋楼镇楼村、王沟镇王老家村党组织书记分

别作了经验分享交流。会议还宣读了《丰县获评2022年度徐州市“五星”村(社区)党组织书记名单》,并为受表彰的村(社区)书记代表颁发了奖牌。毛孝泉指出,推进农村基层党组织功能提升,是全面推进乡村振兴的根本要求,是健全乡村治理体系的关键所在,是密切党群干群关系的重要举措。要提高政治站位、统一思想认识,切实增强推进农村基层党组织功能提升的责任感、使命感,着力在固根基、扬优势、补短板、强弱项上下功夫,

进一步健全组织体系、完善制度机制,持续深化“走转聚”专项行动、网络舆情源头管控、每日风险研判处置、特殊群体关爱管护“四项机制”,充分汇聚广大党员干事创业合力。毛孝泉要求,要坚定信心决心、埋头苦干实干,全力推进农村基层党组织功能提升各项任务。全县各基层党组织要以更高站位增强基层党组织政治功能,扎实推进党的组织生活经常化、规范化、制度化,周密组织即将开展的主题教育,不折不扣落实党

的各项决策部署,真正把党的创新理论转化为推动全县高质量发展的生动实践。要以更高标准锻造高素质专业化村干部队伍,深化实施乡村振兴“头雁”赋能工程,在选优配强、教育培训、严管厚爱上下功夫,旗帜鲜明为担当者担当、为负责者负责、为干事者撑腰,努力打造一支素质高、能力强、专业优的村干部队伍。要以更实举措抓基层党建促乡村振兴,持续整顿软弱涣散基层党组织,“一村一策”推动村级集体经济提质增效,千方百计提高

农民收入,以更高标准、更大力度推进基层党建与乡村振兴同频共振、互融共促。要以更大力度提升基层治理效能,围绕健全基层治理体系和乡村振兴协同推进机制,全力夯实乡村治理基础、推进乡风文明建设、打造舒适宜居家园,深入开展安全生产隐患排查大整治活动,营造稳定有序的社会环境。要以更严格要求深化干部队伍作风建设,用心用情做好群众工作,强化作风监督管理,持续为基层减负松绑,让基层心无旁骛、放开手脚抓落实。

毛孝泉强调,要从严压实责任、广泛集聚合力,不折不扣推动农村基层党组织功能提升各项工作落到实处。县委党建工作领导小组要加强统筹协调、调查研究,及时推动解决农村基层党建深化过程中的突出问题。各成员单位要将政策、资金、资源向基层一线倾斜,确保各项任务落实落地。各镇(街道)要拿出足够的精力研究谋划基层党建工作,创造性抓好落实。各村(社区)要大力增强村级班子战斗力,持续提升农村基层党组织工作水平。

大沙河镇宗集村绘制幸福画卷打造和美乡村

本报讯(融媒体记者 王晓亮)近年来,大沙河镇宗集村秉承“察民情、惠民生、解民忧”工作理念,精准发力、集中攻坚,全力推进生态环境和经济社会协同发展……焕发出村美民富的新气象。

为进一步加强组织凝聚力,宗集村高标准改造提升村党群服务中心,科学设置便民服务站、红色管家驿站等功能室,让党员群众有了集办公议事、教育培训、休闲娱乐的“红色家园”。

严格落实“三会一课”、民主评议党员等基本组织生活,常态化开展“党员先锋”等系列活动,不断提升党员政治意识和服务能力。

充分发挥党组织引领作用,采取“党支部+党员+群众”方式,分工到人、包挂到户,积极参与人居环境整治、住房条件改善等志愿活动,建成新型农村住房116户,党员群众的支持率和满意度持续提升。

宗集村依托村自然资源和人文环境多样的先天优势,以“果香”为主题,打造宗集旅游环线,形成果旅融合空间,拓宽了村民增收渠道,闯出产业发展新路。

宗集村结合果业、景点、农耕文化、休闲农业等资源分布,把旅游和便民设施建设、果业发展结合起来,在景点中培植果林,在果林中建设景点,让游客既能观景又能品果,实现了果园与景点在空间布局上的融合,推动了乡村旅游和农村经济的发展,实现了集体经济增收。

宗集村还开发了“和美宗集”微信小程序,将果园从“田间”搬到“云端”,除了采摘认领,还融入了宗集风采、村庄环线、美食推荐、特色民宿、特产订购、研学活动等模块,积极探索创新经营模式。

如今的宗集村屋舍俨然、道路笔直、产业兴旺、瓜果飘香、生态宜居,村庄环境焕然一新,基础设施和旅游场所健全完善,走出了一条观光、旅游、休闲、娱乐、采摘和农产品销售于一体的果旅融合发展之路。



丰县交警持续开展夏季专项整治行动

丰县行政审批局举办为企业服务专题培训会

本报讯(融媒体记者 杨进博 刘相冉)为进一步优化营商环境、破解企业难题,推动项目建设快审批、早开工、早见效,丰县行政审批局近日举办为企业服务专题培训会。

近年来,县行政审批局不断加大改革力度,优化服务,多点发力,集中推进解决企业在企

业开办、项目建设、企业服务过程中的难点、堵点、痛点问题,努力为企业提供更专业、更高效、更便捷的贴心服务。专题培训会以企业开办、项目建设审批、企业服务为主题,为我县负责企业投资项目手续办理的各镇(街道)、各单位业务负责人进行理论培训和业务讲解。

培训会通过PPT展示及现场操作演示的方式,为与会人员详细解读各分管业务的相关政策、办理流程、平台操作方法及注意事项,案例丰富,针对性强。大家就企业服务难点、堵点进行互动交流,共同探讨企业服务优化办法,氛围浓厚。

下一步,县行政审批局还将

就服务企业过程中的热点难点问题、重点惠企政策等定期开展此类专题培训会,畅通工作渠道,建立长效工作机制,通过提升政务服务的“智”量,进一步倒逼服务效率提升,更好地服务企业,助力我县企业高质量发展。

“文学照亮生活”基层服务行活动走进丰县

本报讯(融媒体记者 庄小茹 吴尘 马琦)日前,由江苏省作家协会主办,徐州市作协、县委宣传部、县文明办承办的“文学照亮生活”基层服务行活动,在凤城街道新时代文明实践中心举办,活动邀请徐州市文艺评论家协会理事、徐州幼儿师范

高等专科学校教授王保升对我县文学工作者授课。讲座现场,王保升教授以《黄河故道的文学突围——赵本夫小说的乡与城》这一主题,围绕乡土空间、城市空间、乡关何处这三个方面,介绍了丰县本土作家赵本夫的文学成就,给大家

上了一堂鲜活生动的文学创作提升课。讲座为我县文艺创作者们提供了一次交流思想和分享经验的平台和机会,拓宽了大家文艺创作的视野和思路,达到了良好的共同学习、共同交流、共同提高的目的。

与会人员纷纷表示,将认真领会授课要义,在今后的文学创作中推出更多增强人民精神力量的优秀作品,不断唱响人民主旋律、弘扬社会正能量,为我县现代化新征程贡献文学力量。

民生播报

到2025年打造500个县域商业“领跑县”

光明网讯 近日,商务部等9部门联合印发《县域商业三年行动计划(2023-2025年)》,提出到2025年,在全国打造500个左右县域商业“领跑县”,90%的县达到“基本型”及以上商业功能。

促进家居消费提档升级

人民网讯 国家发展改革委近日出台的《关于恢复和扩大消费的措施》提出,促进家庭装修消费,鼓励室内全智能装配一体化。推广智能家电、集成家电、功能化家具等产品,提升家居智能化绿色化水平。

国家统计局:7月份商品住宅销售价格小幅波动

央广网讯 近日,国家统计局发布2023年7月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况。对此,国家统计局城市司首席统计师绳国庆解读称,2023年7月份,70个大中城市商品住宅销售价格上涨城市个数减少,各线城市商品住宅销售价格环比持平或下降、同比有涨有降。

前7月快递业务量同比增长15.5%

新华网讯 国家邮政局16日发布的数据显示,今年前7月,邮政行业寄递业务量累计完成873.7亿件,同比增长12.8%。其中,快递业务量累计完成703亿件,同比增长15.5%。

全国铁路暑运累计发送旅客突破6亿人次

央视新闻客户端讯 记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,8月中旬以来,全国铁路暑运迎来返程客流高峰,8月12日发送旅客1532.6万人次,创暑运单日旅客发送量历史新高。7月1日开始至8月15日,全国铁路暑运已累计发送旅客6.14亿人次。



丰县农商银行社保卡

惠民惠农、社会保险、民政补贴
社会救助各项资金均通过社保卡发放

